

Делимся с Вами отчетом о проделанной работе за **март 2023**.

Март – первый месяц весны. Месяц, полный надежд на что-то новое, легкое, теплое. Пускай еще холодно, ветрено и сыро – но все мы уже отчетливо понимаем – весна пришла! И каждый день, не взирая на еще пока холодные ветра, мы продолжаем спасать хвостиков, помогать им, вытаскивать их из лап болезней, страха... и нам это удастся!

Итак, в **марте 2023** нашу с Вами помощь получили:

✓ **Котик Пушок** (№ 15/03/23 от 15.03.2023г., сумма финансирования 10 000 руб., сумма финансирования в клинику «Биоконтроль» 15 000 руб., сумма финансирования в клинику «Зоовет» 3040 руб.)

История Пушка – до боли банальна. Котика вместе с его собратьями выставили из квартиры, когда пожилую хозяйку госпитализировали. Родственники не стали заморачиваться и просто выпустили хвостиков на «свободу». К сожалению, когда помощь подоспела, большая часть котиков разбежались кто куда, но Пушок так и караулил подъезд дома, словно, ждал, что вот-вот его позовут обратно - в тёплую и уютную жизнь. От промозглой погоды его и без того слабое здоровье окончательно подорвалось. Котика взяли под опеку и отвезли в клинику. Пушок постоянно клонил голову влево, тряс ушком, из ушка периодически шли гнойные выделения. В результате врачи обнаружили у Пушка довольно большое новообразование в наружном слуховом проходе, подозрение аденокарциному. К сожалению, у котика подтвердился злокачественный процесс. Благодаря нашей с Вами поддержке, котейке провели операцию! Операция прошла в штатном режиме, котя держится молодцом и находится в стойкой ремиссии. Спасибо! 🙏

✓ **Кот Пуаро** (сумма финансирования в клинику «RedVet» 25 308 руб.)

История Пуарошки началась в одной из тамбовских деревень, где у котика была своя кошачья вольная жизнь - он ловил мышей, его за это кормили, всегда давали крышу над головой и самое тёплое место у печки. Все закончилось, когда хозяйки Пуаро не стало. В одночасье он оказался никому ненужным и одиноким. О котике узнали волонтеры и взяли его на кураторство. По приезду в Москву котика диагностировали почечную и печеночную недостаточность, а еще обнаружили вирус иммунодефицита и гемобартонеллез. Первое пребывание в стационаре помогло Пуаро почувствовать себя значительно лучше, ежедневные капельницы и лекарства снизили сильно завышенные показатели почек и печени. Благодаря Вашей поддержке, Пуаро продолжает лечиться и восстанавливаться, он чудесный и ласковый котик. Сдает анализы, посещает докторов и всячески налаживает свое здоровье. Мы будем и дальше держать Вас в курсе новостей от Пуаро, спасибо, что подарили ему шанс вылечиться и начать новую жизнь! Спасибо!

✓ **Приют Лимончики** (договор № 02/01/23 от 02.01.2023 г., сумма финансирования 40 000 руб.)

Первоначально у приюта вовсе не было названия, но с течением времени появилось. Как вы, наверное, догадываетесь, происходит оно от имени хозяйки приюта – Лидии. Приют существует уже много лет, за это время через заботливые руки Лиды прошли, наверное, уже сотни животных. Сейчас в «Лимончиках» живет около 40 животных, из них 4 собачки, один черепаха, спасенный из пруда, крыс, выкупленный из плохих условий, ворона по имени Воробушек, спасенная маленьким птенцом от голода, одна Лидка - улитка (ахатина), спасенная из аквариума, брошенного на улице... Остальное же пространство занимают многочисленные котики. Лида – добрейшей души человек, который просто не может остаться равнодушным к беде четвероногих и четверолапых). Такое количество животных требует огромных сил, финансов, огромного количества времени. С невероятной скоростью расходуются корма, пеленочки, наполнители, вакцины... Мы очень признательны Вам за то, что Вы смогли поддержать нас и «Лимончиков». Хотя бы на короткий срок Лида смогла выдохнуть - ведь удалось оплатить анализы звериков, показать некоторых доктору, купить лекарства и корма. Спасибо Вам!

За прошедший месяц мы с Вами помогли не только тем, о ком упомянули выше. Есть и те хвостики, кому помощь была оказана в срочном порядке без открытия сборов. **Так, в марте 2023г. помощь также получили:**

- 6 000 руб. получила кошка Шеда на оплату передержки;
- 4 000 руб. были выделены на оплату передержки для котика Пирожка;
- 12 000 руб. были выделены на оплату передержки для Тоси и Бурбоши, кастрацию котика;
- 10 000 руб. были переданы приюту «Логово волшебной мыши» для покупки лекарств и вакцин.

Вы знаете, что наш Фонд ведет активную работу по сотрудничеству с ветеринарными клиниками.

Так, в марте 2023 года по заявкам от кураторов нами были оплачены счета:

1) В клинике «Оберег»:

- 5 085 руб. за прием доктора для котика Кая;
- 5 085 руб. за прием доктора для кисы Зайки;

2) В клинике «ШансБио»:

- 30 177 руб. за проведение анализов для котиков Пикасины, Мишки, Сени, Вжика, Ночки, Сени, Мэри.

3) В клинике «Триовет»:

- 52 650 руб. за стационар для котика Ричи;

4) В клинике «РедВет»:

- 10 000 руб. за лечение щенков;

5) В клинике «Зооцентр Кис»:

- 3 300 руб. за стерилизацию кисы Беаты

¶ Таким образом, в марте 2023 года нам удалось помочь 17 подопечным хвостикам, не считая подопечных приютов и дворовых кошек на сумму более 231 тысячу рублей ¶ Все это стало возможным благодаря Вашему доверию и Вашей поддержке! Спасибо Вам!